

Köszönetet és jókívánságot szeretnék...; Elkeseredett fiatal házaspár...; Közhasznú tanácsot adok...; És írhatná a soros szerkesztő a számtalan kérés és tanács jelzőit számolatlanul azokat, amelyekben a heti Postaládanak címzett levelekben talált. Elgondolkodtató, hogy tengernyi kérdéssel fordulnak az „utolsó szalmaszállhoz” a kedves olvasók. Elgondolkodtató, hiszen a nagy általánosságban az ügyek többségét hivatalos úton „lerendezhetnék”, de a gyakorlat más — sajnos. Emberség hiányzik, anyagiasság zavarja az ügyrendet vagy a nemtörődömség vet gátat a szolgáltatásban bízó olvasó jogos igénye kielégítésének. Döbbenet, hogy alapvető létszükségletek hiányoznak időnként. Gond van a kenyérrel, a pénzzel. Önmagammal úgyis zintén lehet gond, mert talán túlföntül egyszerűnek érzem a panaszkodókat, pontosabban az azokat kiváltó okokat.



Köszönetek

„Sok település, város és falu ünneplő felszabadulásának 40. évfordulóját. Megtörtént ez Szatymazon is, ahol a faluban levő hősi emlékművet koszorúzták meg. A művelődési házban fotókiállítás mutatták be a múltat és a jelet. Meglepett a fiatalok érdeklődése, és csodálkoztam, amikor az ifjak elárasztották a kiállításra. Mint írja levelében „örülművem, hogy meggyújtott ez, mert éreztem, hogy érdeklődnek a múlt iránt. Az külön jólesett, hogy meghívott a fiatalok egy nyugdíjas pártagnak. A négyik — és a maiak — együtt felidéztek a múltat, vitatkoztunk, megégyeztünk. Kíváncsi, hogy ehhez hasonló szellemben dolgozzanak tovább utódaik.” — aki írta: *Marczin György* nyugdíjas, Szatymaz, Arany János u. 7.

Hasonló témáról írt másik nyugdíjas olvasónk, *Kovács Mihály* (Dalos utca 8.). Őt és kortársait a posta 2. számú hivatalába invitálták november 7-i ünnepségre. Mint írja levelében „örülművem, hogy meggyújtott ez, mert éreztem, hogy érdeklődnek a múlt iránt. Az külön jólesett, hogy meghívott a fiatalok egy nyugdíjas pártagnak. A négyik — és a maiak — együtt felidéztek a múltat, vitatkoztunk, megégyeztünk. Kíváncsi, hogy ehhez hasonló szellemben dolgozzanak tovább utódaik.” — aki írta: *Marczin György* nyugdíjas, Szatymaz, Arany János u. 7.

Köszöni *Tóth Istvánné* (Csongrádi sugárút 68.), hogy november 20-án elhagyott pénzét, igazolványát szomszédjánál leadta egy szőke fiatalember. Ilyen is van!

Van ami nincs

A vasút és a közút kapcsolatán írt levelet B. D. monogrammal Hódmezővásárhelyről egy régi olvasónk. Még mindig akad olyan vasútállomás, amely nincs összekötve az országos úthálózattal szállár burkolatú úttesttel. Mondhatnánk, „levegőben lóg”, az a rendkívül kényes, esős időben használhatatlan csapás, amely a kútölgő gyűjtővezeték kapcsolódási pontja az állomással. Talán megfontolnák a betegek utaztatásáról Vásárhely mellett? Írja levele végén: érdemes volna felhívni az illetékesek figyelmét erre a hiányosságra. Ezúton ez megtörtént.

szen ez nincs a gyakorlatban. Rókusai körút viszont létezik a valóságban, térképen pedig nem! A vitorlyát jelzi ugyan, de azokat a tizemeleteseket nem, amelyek egyikből postára adták a levelet. Panaszosunk tanácsa: vagy egyáltalán ne legyen tábla, ha viszont van, az legyen pontos!

Talán ezen alcímhez tartozhat a következő levél is. Ezt *Bense Árpádné* írta a Szálléri sugárút 213/B-ből. Örülnek a *Debreceni utcai orvosi rendelőnek*, amely szakosított, talán túlzottan is. A lakásuktól 1–2 percre levő rendelésben nem fogadják a gyermekrendelésen az egyhónapos csecsemőt, mondván, hogy a pici baba a Vadas Márton utcába (Petőfi téri) tartozik. Kedves leveleiről közbenjárásunkat előre is köszöni, mondván, talán sikerül megszüntetni ezt az állapotot. Köszönjük a bizalmat, és várjuk a kézenfekvő megoldást, mármint a körzetek újrafelosztását.

Útépítés, pénz, kémény

A Rózsa Ferenc sugárút 78/A-ból kaptunk levelet, amelyben az útépítést, annak „érthetetlen” bökkenőit ísjegetik. *Sárik Lászlóné* írja, hogy a páros oldalon a 64-es számtól felfelé biciklisztrádát építenek. Örülnek ennek, de boldogságuk nem felhőtlen, ugyanis a gáz- és a vízvezetékek fölé akarnak betonozni. Kifogásolja azt is levélírónk, hogy az arra lakók társadalmi munkában — saját pénzen — kocsibevetőket építettek korábban, amelyeket víz- és csatornaépítés miatt szétromboltak, s nincs, aki helyreállítsa. Később gázszövet fektettek, szintén hozzájárulással, így aztán végleg használhatatlannak a bejárók. Aki papírra vetette ezeket az észrevételeket, mozgásképtelen, és hetente háromszor kell kezelésre járnia. A mostani viszonyok között ez szinte lehetetlen. „Hiába kérünk, könyörgünk, zaklatásnak vesszük panaszunkat” — olvastam még a levélben.

lesztett lámpajelzést alakítottak ki, segítő a tömegközlekedési eszközök forgalmát. Ez igen sokat jelentett, erről a naponta ott közlekedő gépkocsivezetők is beszélhetnek. A hidőben megengedett balra kanyarodás — szintén szükséges — miatt a Széchenyi téri belső sávot elhúzzák jobbra, az egyenes haladáshoz, a szélő sáv pedig megszűnik. Namármost a szabad jelzésre az első busz a megállótól elmegy és behúzza a belső sávba, hogy körülbelül 70 méter megtétele után, a sávot követve, az út szélére húzzon ki. A második, esetleg még a harmadik busz pedig, mert már nem fér be a belső sáv járműve elé, kénytelen kivárni, elsőbbséget adni a bentlő az útszélre haladóknak, lévén az ő sávja elfogy. Ez tetemes idővesztés. Célszerűbb lenne a sávokat a geometria szerinti egyenesen vezetni. A sávhúzó másik klasszikus előfordulási helye a városban a Nagykörút. Igen veszélyesnek tartom, mert utca 16/B): „Először a Széchenyi tér—Híd utca új forgalmi rendjével kapcsolatban. A cipőbolt előtt buszforgalmi sávot, és ehhez il-

jezőlámparendszernél, a gyalogosokra vonatkozó zöld jelzés és a merőleges forgalom megindulásáig az együttes időtartam igen rövid, normál tempóban haladó felnőt éppen hogy át tud érní, gyerekkel ez nem megy. Vagy közepén megállva kivár az ember egy újabb zöldet, vagy bízik az autósok jószándékában, hogy elengedik. Alighai kellene a lámpán. És végül, körülbelül egy hónapja olvastam a lapban a Retek utcai fűtőműről, hogy tíz évig alacsonyok voltak a kéményei és a füstgázokat a szél befújta a tizemeletes ház felső lakásaiba. Nos, észrevettem, hogy a Malkosházi körúton épülő kenyérgyár kéményei csak hat, maximum hét emelet magasak. A körülkülső oldalán tizemeletes szalagházak vannak, több száz lakással, és a tapasztalat bizonyítja, hogy sokat fúj dél felől, az épülő kenyérgyár felől a szél. Azaz, ha a kémények nem lesznek elég magasak, akkor az égéstermék befújja a lakásokba. Ugye nem ismétlődik meg a Retek utcai eset? Ezeket a kéményeket már most magasabbra építik.”

Kenyér és egyéb

Barna kenyéret szobott vásárolni Bottka Sándor István (Rigó utca 27/B). Gyánusnak érezte súlyát, mérlegre tette hát, és kiderült, hogy az 1 kilós kenyér csupán 90 deka. Nem sok a tizszázalékos súlycsökkentés, de sok kicsi sokra megy. Ezentúl kifogásolja, hogy ezt a kenyeret csak ritkán lehet kapni.

Ha *Kárczy utca*, az *Szeika*. Megtanulhattuk már ezt levelben és a Csörög... ben egyaránt. Most *Király Jánosné* emlékeztetett az Arany János utca 6-ból, elsőt pedig arra, hogy neki sem javították meg a televízióját már három hónapja.

Összeállította: **Ács S. Sándor**

A pontosság érdekében

Az egykori Tápé bel- és külterületének — más falvakhoz hasonlóan — a nép adta a nevet. Az ősi falu két településmagvát — a *Fölvéget* és a *Tigérhátot* — egy kis patakocskára, a *Tege* ere választotta el egymástól. Amíg a Fölvég és a Tigérhát, valamint a később kialakult belterületek: *Újosztás*, *Újszállás*, *Töröktelep*, stb. nevei az idősek szóhasználatában még természetesen él, addig az egykori utcanevek már elvesztette „lánynevet”. Fontos volt tehát az ideérkezőnek tudni a keresett család tápai nevét, mert itt csakis a ragadvány-, illetőleg csúfneven ismerték, emlegették és úgy is szólították. Sok esetben az is segítség volt e keresésben, ha az utca népi nevét tudták, melyben a keresett személy lakott.

Beszterce utcának van föltüntetve. Helyes nevük tehát *Rába sor*, illetőleg *Beszterce sor*! Itt is adva van a jó névváltoztatási lehetőség: *Töröktelep*, *Sárga lejáró*, vagy a legmegszokottabb név, *Csatornapart*.

A busz megint tovább megy, most azt halljuk, hogy: „Tiszatáj téves következik.” Furcsa, mert a Tiszatáj téves két évvel ezelőtt „hozzáment” a város helyi Rákóczihoz, ezzel elvesztette „lánynevet”. Rádadás itt az épület is más kezébe került, most Állattenyésztő Állomás van ráírva. Ez a név mosolygató, nem is ajánlom. Ellenben éppen mellé épült nemrég a tápai Takarékszövetkezet szép székháza, miért ne lehetne a buszmegálló neve is az?!

Ha Szegedről busszal jön valaki Tápéra, hallhatja a vezető figyelmeztető szavait, amint elhagyja a jármű a SZEOL-stadiont: „MAHART művelődési ház következik!” Ugyanez a név olvasható a megállóban levő táblán is. A jelzett buszmegálló közelében hajdan *Dobó Rudolf* jőhírű kocsmáros mérte jőitálú borát. A táncteremmel is kibővített kocsmára főlzabudulás után a MAHART kebelébe került, s attól fogva lett a neve *MAHART kultúrház*. Csak hogy azóta évtizedek teltek el, s a volt kultúrház már ismét a tulajdonosé, ahol nagy lagzikat tartanak szombatokon. Az ATIVIZIG valószággal körülöleli *Dobók* — és a szomszédok — házat. Ezzel máris adva a jó névadás-lehetőség: *ATIVIZIG*. Ennél talán pontosabb az *Irinyi János utca*, mivel abban az utcában csak ott áll meg a busz. Egy megállóval odébb (Tápé felé): „Rába utcai megállóhely” következik. *Rába sor*, nemde?! Hiszen egy sor ház még nem utca! Annál inkább nem, mivel a szemközti oldal is egy ház sor, amely az iméntihez hasonló téves jelzéssel

Ifj. **Lele József**

MI? HOL? MIKOR?

1984. NOVEMBER 23., PÉNTEK — NEVNAP: KELEMEN
A Nap kel 7 óra 00 percek, és nyugszik 16 óra 00 percek.
A Hold kel 7 óra 34 percek, és nyugszik 16 óra 17 percek.

VIZÁLLÁS
A Tisza vizállása Szegednél csütörtökön plusz 93 cm (átl.)

SZÁZ ÉVE
született *Banóczy László* (1884–1945) színházi író, rendező, műfordító, *Banóczy József* irodalomtörténész és filozófus fia. 1904-ben részt vett a Thália Társaság alapításában; kezdeményezésére éveken át nagy hatású munkaadások tartottak. 1921-ben a Vigaszhoz rendezője, majd 1924-től a Magyar Színház főrendezője volt.

HELVETI ÉVES
L. V. Abasidze (sz. 1909) grúz költő, műfordító, kritikus, közelet személyiség. Petőfit anyanyelvére ültette át.

KISSZINHÁZ
Este 7 órakor: A régi nyár — *Egressy Béni* l. bérlet.

MOZIK
Város Csillag: délelőtt 10 órakor: Jazz-bojondok (színes, zeneszóvjét), negyed 4 órakor: Hőféher (színes, magyar rajzfilm), 14 óra: Földünk (színes, negyed 6 és háromnegyed 8 órakor: Széplány ajándéka (színes, m. b. francia–olasz, 14 éven felülieknek).

Fáklya: háromnegyed 3 órakor: Indul az úrhajó (színes szóvjét), negyed 6 órakor: Jazz-bojondok (színes, zeneszóvjét), fél 8 órakor: Reformgondolatok (színes magyar, 14 éven felülieknek).

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁR
Klauzál tér 3. sz. (13/57-es) este 8 órától reggel 7 óráig. Csak sürgős esetben.

BALESETI, SEBÉSZETI ÉS UROLÓGIAI FELVÉTELI ÜGYELET
Ma a balesetet szenvedett személyeket Szegeden a II. Kórház (Tolbuhin sgt. 57.) veszi fel, sebészet felvételi ügyeletet az I. sz. Sebészet Klinikája (Pécsi u. 4.) veszi fel, urológiai felvételi ügyeletet a II. Kórház tart.

GYERMEKORVOSI ÜGYELET
Munkanapokon 13 órától másnap reggel fél 8 óráig, szombaton, vasárnap és munkaszüneti napokon reggel fél 8 órától másnap reggel fél 8 óráig a Lenin krt. 20. szám alatti körzeti gyermekorvosi rendelőben történik a sürgős esetek orvosi ellátása.

EJSZAKAI ORVOSI ÜGYELET
Este 7 órától reggel 7 óráig a felnőt lakosság részére: Szeged, Hunyadi János sgt. 1. sz. alatt. Telefon: 10-100

FOGRVOSI ÜGYELET
Mindennap este 10 órától reggel 6 óráig, szombaton reggel 7-től hétfő reggel 7 óráig: Szeged, Zöld Sándor u. 1–3. Telefon: 14-420.

S. O. S. LELKISÉGÉLY-SZOLGÁLAT
Mindennap este 7-től reggel 7 óráig. Telefon: 11-000.

BUDAPEST 1.
8.00: Tv-torna — (ism.)
8.05: Iskola-tv
9.40: A makedon királyisr — angol rövidfilm — (ism.)
10.30: Jétékos időböltések — 4. — (ism.)
10.55: Képjúság
15.00: Iskola-tv
16.40: Hírek
16.50: Égi postások — francia tv-filmsorozat — 6.
17.50: Képjúság
18.00: Új Reflektor Magazin
19.10: Tv-torna
19.15: Esti mese
19.30: Tv-híradó
20.00: Szivárvány — országos vetélkedőtisor 2. elődöntő

BUDAPEST 2.
18.20: Don Quijote — spanyol rajzfilmsorozat — 7.
18.50: Az állatok nyomában — francia filmsorozat — 5. — (ism.)
19.00: Keresztkérdés
19.30: Az Everglades Nemzeti Park — finn ismeretterjesztő rövidfilm — (ism.)
20.00: „A pénzzállító” — ausztrál film
21.30: Tv-híradó 2.
21.50: Zenés Tv Színház — Lola-Blau — (ism.)
22.55: Képjúság

BELGRÁD 1.
16.30: Videóadatok
16.40: Francia nyelv
17.00: Magyar nyelvű tv-napló
17.10: Mi a film?
17.40: Hírek
17.45: Gyermekeknek
18.15: Tv-naptár
18.45: Tribün
19.30: Rajzfilm
20.00: Tv-napló
20.00: Shogun — filmsorozat
21.00: Szórakoztató műsor
21.45: Tv-napló
22.00: Paletta

BELGRÁD 2.
18.15: Es ebben az évben... — művelődés
18.45: Érdekes utazás
19.00: Tudományos beszélgetések
19.30: Tv-napló
20.00: Balet
20.45: Zágrábi körkép
21.00: Találkozások
21.50: Élni akarok — jugoszláv játékfilm
22.00: Újvidék

BUDAPEST 1.
17.45: Gyermektelevízió
18.15: Az öngagzatás folyamatai
18.45: Egy est a zenekarral
19.15: Rázfilm
19.30: Tévéhíradó magyarul
20.00: Shogun — amerikai tévéfilmsorozat
21.00: 35 éves a Belgrádi Rádió
Vidám est című műsora
21.50: Tévéhíradó szerb-horvátul
22.10: Barangolások — dokumentumfilm

SZOMBAT DELELŐTT BUDAPEST 1.
8.30: Tv-torna — (ism.)
8.35: A pécsi körzeti stúdió szerb-horvát nyelvű nemzetiségi műsora — (ism.)
8.55: Csak gyerekeknek!
9.35: Perpetuum mobile — (ism.)
10.15: Pulzus — (ism.)
11.05: Keresztkérdés — (ism.)
11.35: Képjúság

BUDAPEST 1.
8.15: Mai kulturális programok
8.20: És nálunk? — (ism.)
8.50: A Magyar Rádió és Televízió Szimfonikus zenekara játszik
9.35: Itt a lakat, itt a kulcs — övodások műsora
9.53: Lottósorolás
10.05: Kháron ladiján — Ilyés Gyula mondja el verset
10.10: A Borogyin vonosgyes játszik
11.00: Gondolat
11.45: Indulók, kánok — fivőzenekarra
12.30: Ki nyer ma?
12.45: Könyvszemle
12.55: A zene is összeköt
13.10: Tanulások, teendők
15.00: A város a reptér helyén
15.30: Operanécek operett-felvételeiből
16.05: A brémai együttes — mesejáték
17.00: Konfekciós órjéret — riport
17.30: Daróczy Bárdos Tarnás népzenei feldolgozásából
18.25: Mai könyvajánlatunk — (ism.)
18.30: Esti magazin
19.15: Az élet — két asszony — Stefan Canev színműve — Kb.
20.21: Kedves zeneműveim — Kb.
21.14: Cimbalom-felvételek
21.30: Fűfő-fűg — környezetvédelmi magazin
22.30: Tíz perc külpolitika
23.00: Igen is, nem is
23.00: A rádió lemezklubja
0.10: Virágénekek

PETŐFI
8.05: A Pécsi Vasutas fivőzenekar játszik
8.18: Operettjátékok
8.50: Tíz perc külpolitika — (ism.)
9.05: Napközben
12.10: Peter Alexander operett-dalok énekel
12.25: Edes anyanyelvünk — 12.30: Népi muzsika
13.05: Popballám
14.00: Penéktől péntekig
17.20: Ötödik sebesség
18.30: Piatóknak!
20.00: Németkedvelőknek
21.05: Kolta! Lajosnak hívták — foglalkozás: operátor
21.33: Az évi népdal — (ism.)
22.03: Válogatott felvételek
23.30: Egész évben Bach — 24.00: Ejjföltől hajnalig

3. MŰSOR
9.00: Iskolarádió
9.30: Ettore Bastianini Verdi-operából énekel
10.10: Dzsesszigbandek felvételeiből
11.06: A Magyar Rádió és Televízió énekkarának madrigál-felvételeiből
11.36: Zenecari muzsika
13.05: A befeljenen mondat — portrék Déry Tibor regényéből — 10.
13.37: Anna Tomova-Sintov operárlakat énekel
14.10: Magyar zeneművek
15.09: Szimfonikus zene
16.40: Zenei Lexikon
17.00: Nyitnikék
17.30: Egész évben Bach — XX/6. Kb.
18.50: A King's Singers együttes madrigál-felvételeiből
19.05: Csajkovszkij: Az Orleansi szűz — négy-felvételűs opera
Közben: Kb.
20.55: Váci Mihály: Ertelmes térk alatt — (ism.)
22.16: Kamaramuzsika
23.10: Zsebnádiosház: A hóhárnyó — Schwajda György hangjátéka

SZOMBAT DELELŐTT BUDAPEST 1.
8.25: Csallád túlkör
9.00: Népi muzsika
10.05: Ismét — a javából
12.30: Déli zeneparádé

PETŐFI
8.11: Népszéru muzsika — világhírű elődóművészek
8.50: Tíz perc külpolitika — (ism.)
9.05: Baberőszőru — irodalmi paródia
9.35: Fivőzene
10.00: Szombat délelőt
12.10: 36 ebeéhez szől a néta

BUDAPEST 1.
8.00: Tv-torna — (ism.)
8.05: Iskola-tv
9.40: A makedon királyisr — angol rövidfilm — (ism.)
10.30: Jétékos időböltések — 4. — (ism.)
10.55: Képjúság
15.00: Iskola-tv
16.40: Hírek
16.50: Égi postások — francia tv-filmsorozat — 6.
17.50: Képjúság
18.00: Új Reflektor Magazin
19.10: Tv-torna
19.15: Esti mese
19.30: Tv-híradó
20.00: Szivárvány — országos vetélkedőtisor 2. elődöntő

BUDAPEST 2.
18.20: Don Quijote — spanyol rajzfilmsorozat — 7.
18.50: Az állatok nyomában — francia filmsorozat — 5. — (ism.)
19.00: Keresztkérdés
19.30: Az Everglades Nemzeti Park — finn ismeretterjesztő rövidfilm — (ism.)
20.00: „A pénzzállító” — ausztrál film
21.30: Tv-híradó 2.
21.50: Zenés Tv Színház — Lola-Blau — (ism.)
22.55: Képjúság

BELGRÁD 1.
16.30: Videóadatok
16.40: Francia nyelv
17.00: Magyar nyelvű tv-napló
17.10: Mi a film?
17.40: Hírek
17.45: Gyermekeknek
18.15: Tv-naptár
18.45: Tribün
19.30: Rajzfilm
20.00: Tv-napló
20.00: Shogun — filmsorozat
21.00: Szórakoztató műsor
21.45: Tv-napló
22.00: Paletta

BELGRÁD 2.
18.15: Es ebben az évben... — művelődés
18.45: Érdekes utazás
19.00: Tudományos beszélgetések
19.30: Tv-napló
20.00: Balet
20.45: Zágrábi körkép
21.00: Találkozások
21.50: Élni akarok — jugoszláv játékfilm
22.00: Újvidék

BUDAPEST 1.
17.45: Gyermektelevízió
18.15: Az öngagzatás folyamatai
18.45: Egy est a zenekarral
19.15: Rázfilm
19.30: Tévéhíradó magyarul
20.00: Shogun — amerikai tévéfilmsorozat
21.00: 35 éves a Belgrádi Rádió
Vidám est című műsora
21.50: Tévéhíradó szerb-horvátul
22.10: Barangolások — dokumentumfilm

SZOMBAT DELELŐTT BUDAPEST 1.
8.30: Tv-torna — (ism.)
8.35: A pécsi körzeti stúdió szerb-horvát nyelvű nemzetiségi műsora — (ism.)
8.55: Csak gyerekeknek!
9.35: Perpetuum mobile — (ism.)
10.15: Pulzus — (ism.)
11.05: Keresztkérdés — (ism.)
11.35: Képjúság

BUDAPEST 1.
8.15: Mai kulturális programok
8.20: És nálunk? — (ism.)
8.50: A Magyar Rádió és Televízió Szimfonikus zenekara játszik
9.35: Itt a lakat, itt a kulcs — övodások műsora
9.53: Lottósorolás
10.05: Kháron ladiján — Ilyés Gyula mondja el verset
10.10: A Borogyin vonosgyes játszik
11.00: Gondolat
11.45: Indulók, kánok — fivőzenekarra
12.30: Ki nyer ma?
12.45: Könyvszemle
12.55: A zene is összeköt
13.10: Tanulások, teendők
15.00: A város a reptér helyén
15.30: Operanécek operett-felvételeiből
16.05: A brémai együttes — mesejáték
17.00: Konfekciós órjéret — riport
17.30: Daróczy Bárdos Tarnás népzenei feldolgozásából
18.25: Mai könyvajánlatunk — (ism.)
18.30: Esti magazin
19.15: Az élet — két asszony — Stefan Canev színműve — Kb.
20.21: Kedves zeneműveim — Kb.
21.14: Cimbalom-felvételek
21.30: Fűfő-fűg — környezetvédelmi magazin
22.30: Tíz perc külpolitika
23.00: Igen is, nem is
23.00: A rádió lemezklubja
0.10: Virágénekek

PETŐFI
8.05: A Pécsi Vasutas fivőzenekar játszik
8.18: Operettjátékok
8.50: Tíz perc külpolitika — (ism.)
9.05: Napközben
12.10: Peter Alexander operett-dalok énekel
12.25: Edes anyanyelvünk — 12.30: Népi muzsika
13.05: Popballám
14.00: Penéktől péntekig
17.20: Ötödik sebesség
18.30: Piatóknak!
20.00: Németkedvelőknek
21.05: Kolta! Lajosnak hívták — foglalkozás: operátor
21.33: Az évi népdal — (ism.)
22.03: Válogatott felvételek
23.30: Egész évben Bach — 24.00: Ejjföltől hajnalig

3. MŰSOR
9.00: Iskolarádió
9.30: Ettore Bastianini Verdi-operából énekel
10.10: Dzsesszigbandek felvételeiből
11.06: A Magyar Rádió és Televízió énekkarának madrigál-felvételeiből
11.36: Zenecari muzsika
13.05: A befeljenen mondat — portrék Déry Tibor regényéből — 10.
13.37: Anna Tomova-Sintov operárlakat énekel
14.10: Magyar zeneművek
15.09: Szimfonikus zene
16.40: Zenei Lexikon
17.00: Nyitnikék
17.30: Egész évben Bach — XX/6. Kb.
18.50: A King's Singers együttes madrigál-felvételeiből
19.05: Csajkovszkij: Az Orleansi szűz — négy-felvételűs opera
Közben: Kb.
20.55: Váci Mihály: Ertelmes térk alatt — (ism.)
22.16: Kamaramuzsika
23.10: Zsebnádiosház: A hóhárnyó — Schwajda György hangjátéka

SZOMBAT DELELŐTT BUDAPEST 1.
8.25: Csallád túlkör
9.00: Népi muzsika
10.05: Ismét — a javából
12.30: Déli zeneparádé

PETŐFI
8.11: Népszéru muzsika — világhírű elődóművészek
8.50: Tíz perc külpolitika — (ism.)
9.05: Baberőszőru — irodalmi paródia
9.35: Fivőzene
10.00: Szombat délelőt
12.10: 36 ebeéhez szől a néta

BUDAPEST 1.
8.00: Tv-torna — (ism.)
8.05: Iskola-tv
9.40: A makedon királyisr — angol rövidfilm — (ism.)
10.30: Jétékos időböltések — 4. — (ism.)
10.55: Képjúság
15.00: Iskola-tv
16.40: Hírek
16.50: Égi postások — francia tv-filmsorozat — 6.
17.50: Képjúság
18.00: Új Reflektor Magazin
19.10: Tv-torna
19.15: Esti mese
19.30: Tv-híradó
20.00: Szivárvány — országos vetélkedőtisor 2. elődöntő

BUDAPEST 2.
18.20: Don Quijote — spanyol rajzfilmsorozat — 7.
18.50: Az állatok nyomában — francia filmsorozat — 5. — (ism.)
19.00: Keresztkérdés
19.30: Az Everglades Nemzeti Park — finn ismeretterjesztő rövidfilm — (ism.)
20.00: „A pénzzállító” — ausztrál film
21.30: Tv-híradó 2.
21.50: Zenés Tv Színház — Lola-Blau — (ism.)
22.55: Képjúság

BELGRÁD 1.
16.30: Videóadatok
16.40: Francia nyelv
17.00: Magyar nyelvű tv-napló
17.10: Mi a film?
17.40: Hírek
17.45: Gyermekeknek
18.15: Tv-naptár
18.45: Tribün
19.30: Rajzfilm
20.00: Tv-napló
20.00: Shogun — filmsorozat
21.00: Szórakoztató műsor
21.45: Tv-napló
22.00: Paletta

BELGRÁD 2.
18.15: Es ebben az évben... — művelődés
18.45: Érdekes utazás
19.00: Tudományos beszélgetések
19.30: Tv-napló
20.00: Balet
20.45: Zágrábi körkép
21.00: Találkozások
21.